
Κο
κκ
ινί
δη
ς Ι
ωά
νν
ης

 

ΠΕ
20

 - Π
λη
ρο
φο
ρικ
ός

Κο
κκ
ινί
δη
ς Ι
ωά
νν
ης

 

ΠΕ
20

 - Π
λη
ρο
φο
ρικ
ός

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΧΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Β΄ ΠΡΟΥΔΙΡΟ ΓΙΑΓΧΝΙ΢ΜΑ Α΄ ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ 
Δπαναληπτικό: 1

ο
, 2

ο
 και 3

ο
 Κεφάλαιο 

 

Ονοματεπώνσμο:…………………………………………………………… 

Ημερ.: Σρίτη 17/01/2012 

 

 

ΘΔΜΑ 1
ο
: 

Α. Κπθιώζηε ην ΢ αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή θαη ην Λ αλ ε πξόηαζε είλαη ιάζνο. 

1. Ζ δεκηνπξγία ηνπ δηαγξάκκαηνο αλαπαξάζηαζεο βνεζάεη ηόζν ζηελ θαιύηεξε θαηαλόεζε ηνπ 

ίδηνπ ηνπ πξνβιήκαηνο, όζν θαη ζηε ζρεδίαζε ηεο ιύζεο ηνπ. 
΢ Λ 

2. Απηό πνπ ζέινπκε λα δηαπηζηώζνπκε ζ’ έλα πξόβιεκα ππνινγηζηηθό είλαη αλ ππάξρεη 

απάληεζε πνπ ηθαλνπνηεί ηα δεδνκέλα πνπ ζέηνληαη από ην πξόβιεκα. 
΢ Λ 

3. Υπνινγηζηηθή δηαδηθαζία νλνκάδεηαη κηα δηαδηθαζία πνπ ηειεηώλεη κεηά από έλα 

ζπγθεθξηκέλν αξηζκό βεκάησλ. 
΢ Λ 

4. Σηελ πεξίπησζε αλαπαξάζηαζεο αιγνξίζκνπ κε θπζηθή γιώζζα ρξεηάδεηαη πξνζνρή, γηαηί 

κπνξεί λα παξαβηαζζεί ην θξηηήξην ηεο απνηειεζκαηηθόηεηαο. 
΢ Λ 

5. Σε επίπεδν θπθισκάησλ ππνινγηζηή ν πνιιαπιαζηαζκόο επί δύν θαη ε δηαίξεζε δηα δύν 

κπνξνύλ λα πινπνηεζνύλ ηαρύηαηα κε κηα απιή εληνιή νιίζζεζεο (shift). 
΢ Λ 

Μονάδες 10 

Β. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο σο Αληθήρ (Α) ή Ψεςδήρ (Ψ). 

1. Τα δεδνκέλα είλαη ε αθαηξεηηθή αλαπαξάζηαζε ηεο πξαγκαηηθόηεηαο θαη ζπλεπώο κηα 

απινπνηεκέλε όςε ηεο. 
1. 

2. Γνκή δεδνκέλσλ είλαη έλα ζύλνιν απνζεθεπκέλσλ δνκώλ πνπ πθίζηαληαη 

επεμεξγαζία από έλα ζύλνιν ιεηηνπξγηώλ. 
2. 

3. Μία από ηηο βαζηθέο ιεηηνπξγίεο επί ησλ δνκώλ δεδνκέλσλ είλαη ν δηακνηξαζκόο. 3. 

4. Ζ κέζνδνο επεμεξγαζίαο ηεο ζηνίβαο νλνκάδεηαη Ππώηο μέζα, ππώηο έξω.  4. 

5. Οη δύν θύξηεο ιεηηνπξγίεο πνπ εθηεινύληαη ζε κηα νπξά είλαη εηζαγσγή θαη εμαγσγή. 5. 

Μονάδες 10 

Γ. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο παξαθάησ δνκέο σο Σηαηική (Σ) ή Δςναμική (Δ). 

1. Οη δνκέο απηέο δελ απνζεθεύνληαη ζε ζπλερόκελεο ζέζεηο κλήκεο. 1. 

2. Οη δνκέο απηέο έρνπλ ζηαζεξό κέγεζνο. 2. 

3. Οη δνκέο απηέο πινπνηνύληαη κε πίλαθεο. 3. 

4. Οη δνκέο απηέο θαζνξίδνπλ ην αθξηβέο κέγεζνο ηεο απαηηνύκελεο κλήκεο θαηά ηελ 

ζηηγκή ηεο εθηέιεζεο ηνπ πξνγξάκκαηνο.  
4. 

5. Ο αξηζκόο ησλ θόκβσλ ζηηο δνκέο απηέο κεγαιώλεη θαη κηθξαίλεη θαζώο ζηε δνκή 

εηζάγνληαη λέα δεδνκέλα ή δηαγξάθνληαη θάπνηα δεδνκέλα αληίζηνηρα. 
5. 

Μονάδες 10 

 

ΒΑΘΜΟΣ 
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ΘΔΜΑ 2
ο
: 

Α. Να πινπνηήζεηε ην δηάγξακκα ξνήο δεδνκέλσλ πνπ εθθξάδεη ηνλ παξαθάησ αιγόξηζκν. 

                      ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢                                                      ΓΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗ΢ ΓΔΓΟΜΔΝΧΝ 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ ΘΔΜΑ2 

   Φ ← 3 

   Υ ← 4 

   Ε ← 2 

   ΓΙΑ Η ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΙ 6 ΜΔ_ΒΗΜΑ 2 

      ΑΝ Η <= 4 ΣΟΣΔ 

         Ο΢Ο Υ <= 6 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

            Υ ← Υ + 2 

            Φ ← Φ + 1 

            ΑΝ Φ > 6 ΣΟΣΔ 

               ΔΚΣΤΠΧ΢Δ Φ, Υ 

            ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

            Φ ← Φ + 2 

         ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

      ΑΛΛΙΧ΢ 

         ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
            Ε ← Ε – 2 

            Φ ← Φ + 1 

            ΔΚΣΤΠΧ΢Δ Ε 

         ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Ε = 0 ή Ε = -1 

      ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

      Υ ← Υ – 2 

   ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢ ΘΔΜΑ2 
Μονάδες 10 

Β. Πνηεο είλαη νη ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ Φ, Υ θαη Ε θαη κε πνηα ζεηξά ζα εθηππσζνύλ θαηά ηελ εθηέιεζε 

ηνπ παξαπάλσ ηκήκαηνο αιγνξίζκνπ; 
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ΘΔΜΑ 3
ο
: 

Α) Να γξαθεί αιγόξηζκνο πνπ λα δηαβάδεη ηα νλόκαηα ησλ νκάδσλ ηεο Superleague θαη λα ηα θαηαρσξεί 

ζηνλ πίλαθα Ο[16] (4 Μονάδες). 

Β) Σηε ζπλέρεηα λα δεηά από ηνλ ρξήζηε θαη λα δηαβάδεη ηα απνηειέζκαηα ησλ νκάδσλ από 10 αγώλεο. Ο 

ρξήζηεο ζα πξέπεη λα θαηαρσξεί «Ν» γηα λίθε, «Η» γηα ηζνπαιία θαη «Ζ» γηα ήηηα. Γελ ζα πξέπεη λα 

είλαη δπλαηή νπνηαδήπνηε άιιε θαηαρώξεζε (4 Μονάδες). 

Γ) Οη βαζκνί πνπ ζα παίξλεη θάζε νκάδα ζα είλαη 3, 1, 0 αληίζηνηρα γηα θάζε απνηέιεζκα, θαη ζα 

θαηαρσξνύληαη ζηνλ πίλαθα Β[16] (4 Μονάδες).  

Γ) Αθνύ νινθιεξσζεί ε θαηαρώξεζε ησλ ζηνηρείσλ ζα πξέπεη νη νκάδεο λα ηαμηλνκεζνύλ βαζκνινγηθά 

(Φζίλνπζα). Αλ δύν νκάδεο ηζνβαζκνύλ ηόηε ε ηαμηλόκεζε ζα πξέπεη λα γίλεη θαη αιθαβεηηθά 

(Αύμνπζα) (6 Μονάδες). 

Δ) Τέινο ζα πξέπεη λα εκθαλίδεηαη ε ηειηθή βαζκνινγία ησλ νκάδσλ (2 Μονάδες). 
΢ύνολο Μονάδων 20 

 

ΚΑΛΖ ΔΠΗΤΥΦΗΑ! 




